

سلامت

انگ اجتماعی، ترس کاذب و رشد کرونا

بخش اجتماعی – ترس کاذب از انگ اجتماعی، پنهان کاری و عدم احساس مسئولیت باعث افزایش آمار مبتلایان به کووید ۱۹ شده است. به گزارش ایسنا ترس کاذب از انگ اجتماعی، پنهان کاری و عدم احساس مسئولیت باعث افزایش آمار مبتلایان به کووید ۱۹ شده است.

جاسم زارعی با اشاره به تبعات این طرز تلقی اظهار کرد: متأسفانه استفاده نکردن از ماسک، بی‌توجهی به فاصله فیزیکی و عدم رعایت قرنطینه ناشی از عدم پذیرش ابتلا به بیماری کرونا و تکذیب نتایج مثبت قطعی توسط برخی از افراد و خانواده‌ها به شیوع بیماری دامن زده و مرگ‌ومیرها را بی‌رویه افزایش می‌دهد. وی تصریح کرد: باید تدابیری اندیشیده شود تا ماسک با قیمت مناسب در اختیار شهروندان قرار بگیرد تا همگان بتوانند از خود و دیگران محافظت نمایند.

رئیس شبکه بهداشت و درمان عسلویه عنوان کرد: ترس کاذب و بدون دلیل مردم از انگ اجتماعی، سبب پنهان‌کاری افراد دارای علامت کرونا شده و باعث انتقال این ویروس به اطرافیان و افزایش آمار مبتلایان گردیده است. وی افزود: ورود شرکت‌ها، ادارات، کمیته امداد، بهزیستی، شهرداری‌ها و خیرین جهت تهیه ماسک برای کارکنان و افراد بی‌بضاعت جامعه جهد به حداقل رسانیدن شیوع بیماری از ضروریات است.

وی استفاده صاحبان اصناف و فروشندگان از ماسک را ضروری دانست و ادامه داد: رعایت نکات بهداشتی و استفاده از ماسک توسط فروشندگان علاوه بر تضمین سلامتی خود، خانواده‌ها و مشتریان، باعث تشویق عموم به رعایت توصیه‌های بهداشتی و نهادینه کردن فرهنگ استفاده از ماسک و فاصله‌گذاری اجتماعی می‌شود.

زارعی افزود: چنانچه شهروندان و ادارات به خوبی به وظایف خود عمل کنند از سختی و فشار کار بر روی یک نهاد کاسته خواهد شد و قطعاً کادر بهداشت و درمان بیشتر و بهتر می‌توانند بر وظایف خود متمرکز شده و خدمات با کیفیت بالاتری به بیماران و جامعه ارائه کنند.

به گزارش گروه دریافت ایسنا، زارعی خاموشی سواحل را مانع از تجمع شهروندان دانست و ادامه داد: نصب دستگاه‌های ضدعفونی‌کننده دست و کفش‌ها و برجسب‌های رعایت فاصله فیزیکی در پاساژها و مغازه‌ها و جلوگیری از برگزاری مراسم عزا، عروسی تجمعات و هرگونه دورهمی خانوادگی به جلوگیری از انتقال این ویروس چموش که باعث جان باختن عده کثیری شده است کمک شایانی خواهد کرد.

وی اضافه کرد: تمامی افراد جامعه در قالب ناقلین سالم و بدون علامت می‌توانند ناقل این ویروس باشند، بنابراین هر شخصی که بدون ماسک و عدم رعایت فاصله فیزیکی در تجمعات حاضر شود می‌تواند عده کثیری از افراد را مبتلا نماید که ممکن است به مرگ عده‌ای منجر شود و فرد سهل‌انگار به‌نوعی قاتل محسوب می‌شود. این مسئول تصریح کرد: وظیفه همه انسان‌ها محافظت از جان خود و دیگران است و تساهل در این امر، گناهی است نابخشودنی که احساس مسئولیت، امر به معروف و نهی از منکر و پیگیری آحاد جامعه را می‌طلبد.



مهدی خوشخوقاتل فراری

بخش اجتماعی– کارآگاهان پلیس آگاهی خراسان رضوی در جست وجوی راننده قاتلی هستند که زمستان سال گذشته به خاطر ۲۰ هزار تومان کرایه، مسافرش را کشت و متواری شد.

به گزارش خبرنگارانین، این جنایت وحشتناک اوایل صبح هشتم دی سال ۹۸ در خیابان خیام ۶۳مشهد در حالی اتفاق افتاد که راننده تاکسی تلفنی با عصبانیت در منزل مسافرش را به صدا درآورد تا طلب ۲۰ هزار تومانی کرایه اش را وصول کند اما سعید مسافر ۳۲ ساله که از این اقدام راننده در آن ساعت صبح به شدت دلگیر شده بود با او به مشاجره پرداخت چرا که سعید همواره از تاکسی مهدی (قاتل) برای سفرهای درون شهری استفاده می کرد و انتظار نداشت راننده مذکور برای ۲۰ هزار تومان باقی مانده کرایه در آن ساعت صبح به منزلش برود. با این همه مشاجره گلایه آمیز سعید به عصبانیت بیشتر راننده انجامید و او ناگهان در میان فریادهای دلخراش، چاقوی دسته زردش را بیرون کشید و در میان جملات تهدیدآمیز، سینه مسافرش را هدف گرفت و او را نقش بر زمین کرد. این ضربه غضب آلود به گونه ای بود که تیغه چاقوی بزرگ در قفسه سینه جوان ۳۲ ساله شکست!

با کشف اجساد قربانیان در ویلای ماهان لو رفت

سه قتل مرموز در یک پرونده جنایی

به وراثت در کرمان سکونت داشت. این مقام ارشد قضایی با اشاره به این که دو مقتول دیگر این جنایت، مسلمان هستند، تصریح کرد: ادامه تحقیقات با توجه به آثار و شواهد موجود در صحنه جرم نشان می دهد که سه فرد مذکور در کرمان به قتل رسیده اند و سپس عامل یا عاملان جنایت، اجساد قربانیان را به ویلایی در شهر ماهان انتقال داده اند.

دادستان عمومی و انقلاب کرمان همچنین به تشکیل گروه ویژه ای از کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی برای پیگیری این جنایت و دستگیری عامل یا عاملان آن اشاره کرد و گفت: در بررسی های مقدماتی مشخص شد احتمالاً انگیزه فرد یا افراد ناشناس از این جنایت، مسائل مالی است چرا که در بازرسی از خودروی یکی از مقتولان مبلغ ۱۰ هزار دلار

بخش اجتماعی– فرد یا افراد ناشناس، سه مرد را که یکی از آنان، یک هموطن زرتشتی است در کرمان به قتل رساندند که تحقیقات قضایی برای شناسایی عامل یا عاملان این جنایت با صدور دستورات خاصی از سوی بازپرس ویژه قتل عمد آغاز شده است. به گزارش خراسان، دادستان عمومی و انقلاب کرمان روز گذشته در تشریح ماجرای این جنایت هولناک گفت: سوم مرداد،کشف اجساد ۲ مرد و یک زن در ویلایی در شهر ماهان، نشان داد این افراد به دست فرد یا افراد ناشناسی به قتل رسیده اند.

قاضی دادخدا سالاری افزود: با حضور بازپرس ویژه قتل عمد در محل کشف اجساد مشخص شد یکی از قربانیان این جنایت موبد زرتشتی به نام آرش کسروی است که سال گذشته برای برگزاری آیین درگذشت پدرش (داریوش کسروی) از کالیفرنیا به کرمان سفر کرده است و برای انجام امور اداری مربوط

سال بیست و چهارم/ شماره ۵۵۲۳

پلیس در جست و جوی عامل جنایت ۲۰ هزار تومانی

«مهدی خوشخو» (راننده ۳۹ ساله) پس از ارتکاب این جنایت هولناک در حالی به طرف پرایدش دوید که چند تن از اهالی خیابان زمرد در خیام ۶۳ با دیدن این صحنه دلخراش به تعقیب وی پرداختند اما او با سرعت سرسام آوری از محل گریخت. دقایقی بعد هنگامی نیروهای اورژانس پیکر غرق در خون سعید را به بیمارستان رضوی مشهد رساندند که او بر اثر عوارض ناشی از اصابت ضربه چاقو جان سپرده بود و کودک یک ساله اش از آغوش گرم پدرمحروم شد.این گزارش حاکی است، با حضور قاضی ویژه قتل عمد و کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی در محل وقوع جنایت، تحقیقات گسترده ای در این باره آغاز و مشخص شد قاتل فراری در منطقه پنجتن مشهد سکونت دارد اما بعد از ارتکاب قتل به مکان نامعلومی گریخته است. بنابراین گزارش در حالی که ردیابی های اطلاعاتی با دستور قاضی میرزایی برای دستگیری قاتل فراری ادامه دارد، پلیس از شهروندان خواست چنان چه از مخفیگاه قاتل که تصویر وی در رسانه ها پخش شده است اطلاعی دارند، با تلفن های ۱۱۰ یا ۲۱۸۲۵۲۶۷ پلیس آگاهی تماس بگیرند.

آمریکایی کشف شد که انگیزه مالی را در این پرونده جنایی قوت می بخشد. قاضی سالاری خاطرنشان کرد: اگرچه یکی از قربانیان این جنایت، از هموطنان اقلیت زرتشتی است اما تلاش دستگاه قضایی و گروه ویژه کارآگاهان، بدون توجه به مذهب و ملیت با همه توان برای شناسایی قاتل یا قاتلان ادامه دارد و با روشن شدن زوایا و ابعاد دیگر پرونده، اطلاع رسانی لازم انجام می شود. این مقام قضایی سن مقتولان را بین ۴۰ تا ۵۰ سال ذکر کرد و افزود: تحقیقات گسترده ای در این باره آغاز و نتایج خوبی نیز تاکنون حاصل شده است اما پیگیری ها با جدیت و قاطعیت به طور شبانه روزی زیرنظر بازپرس ویژه قتل عمد ادامه دارد تا مشخص شود چند نفر در این جنایت نقش داشته اند.شایان ذکر است مقتولان این پرونده جنایی آرش کسروی، فرحناز رفیعی و گنجعلی خانی حاکمی نام داشتند.

ماجرای دستگیری زوج سرایدارنمایی که سرقت چهار میلیاردی داشتند

قلهک، به سرعت پس از اخذ دستور مقام قضایی به شهرستان بروجرد اعزام شده و با بررسی حساب‌های بانکی آقا و خانم سرایدار متوجه شدند مقادیر زیادی پول به حساب‌های آن‌ها واریز شده و در حال واریز است.

وی متذکر شد: بررسی‌های تکمیلی نشان داد سارقان (آقا و خانم سرایدار) اموال سرقت کرده از خانه ویلایی را به مالخران فروخته و در ازای فروش آنها، مبالغی را دریافت کرده‌اند.

این مقام انتظامی افزود: در ادامه، پس از هماهنگی با مقام قضائی، مأموران انتظامی پنج نفر از مالخران این پرونده را که مبالغی را به حساب‌های سارقان واریز کرده بودند و در نهایت دو سارق را بازداشت کردند.

ظهوری با بیان اینکه در مجموع در این پرونده هفت نفر بازداشت شدند، گفت: تمام اموال مسروقه از سارقان کشف شد همچنین متهمان پس از انتقال به تهران، به مرجع قضائی معرفی شده و پس از اعتراف به جرم خود با دستور مقام قضائی به زندان انتقال یافته و اموال مسروقه نیز طی صورت‌جلسه تحویل مالباخته شد.

صاحب‌خانه ویلایی روز پیش از سرقت، یک آقا و خانم را به عنوان سرایدار منزل خود استخدام کرده بود و اهالی منزل نیز آن شب برای حضور در یک مراسم عروسی، منزل را ترک کرده بودند.

این مقام انتظامی ادامه داد: بررسی‌های بیشتر نشان داد که صاحب‌خانه ویلایی، یک خانه (سوئیت) سرایداری در مجاورت خانه خود را، در اختیار آقا و خانم سرایدار قرار داده بود که پس از بازگشت آن‌ها به منزل مشخص شد، سرایدارها در منزل حضور ندارند، اما وسایل آن‌ها در خانه سرایداری باقی‌مانده و لوازم منزل ویلایی نیز به سرقت رفته است.

ظهوری با اشاره به ارزش چهار میلیاردی اموال مسروقه در این سرقت، بیان کرد: مأموران انتظامی نخستین سرنخ را در خانه سرایداری پیدا کرده و پس از تحقیقات اولیه متوجه شدند با خودروی هایما به سرقت رفته، در شهرستان بروجرد سوخت‌گیری صورت گرفته است.

رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ خاطرنشان کرد: مأموران کلانتری ۱۲۴

آگهی تجدید مزایده کتبی

چاپ دوم

شهرداری رودسر درنظر دارد به استناد بند دو مصوبه جلسه شماره ۱۱۹ مورخ ۹۹/۱/۲۶ شورای اسلامی شهر رودسر، تالار صدف واقع در انتهای خیابان شهدا – جنب پارک شادی با مساحت عرصه ۱۰۰۰ مترمربع اعیانی شامل (سالن پذیرایی ویژه خانمها ۳۹۵ مترمربع سالن آقایان ۱۸۰ مترمربع، آشپزخانه به مساحت ۵۱ مترمربع) را به بخش خصوصی به صورت اجاره به مدت ۴ سال واگذار نماید.

«**شرایط شرکت در مزایده کتبی**»

۱ – شرکت کنندگان در مزایده می‌بایست مبلغ ۴۷/۴۰۰/۰۰۰ ریال به‌عنوان سپرده شرکت در مزایده به صورت نقدی به حساب ۰۱۰۷۳۶۶۱۲۶۰۰۹ نزد بانک ملی شعبه مرکزی به‌نام شهرداری رودسر واریز یا ضمانتنامه بانکی به نفع شهرداری رودسر در پاکت الف قرار دهند.

۲ – پایه کارشناسی تالار صدف به ازای هر ماه به مبلغ ۳۹/۵۰۰/۰۰۰ ریال که برای کل یک سال اول به مبلغ ۴۷۴/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد که برنده مزایده براساس مبلغ پیشنهادی و لحاظ نمودن افزایش ۱۵ درصدی سالانه، قبل از انعقاد قرارداد موظف به پرداخت سه ماه از اجاره بهاء سال اول بصورت نقد و همچنین تعداد ۱۵ فقره چک که مدت هر یک از چکها سه ماهه خواهد بود تا استهلاک کامل اجاره بهاء چهار سال تحویل امور مالی شهرداری رودسر می‌باشند.

۳ – محل تحویل اسناد مزایده دبیرخانه شهرداری رودسر می‌باشد که باید اسناد مزایده با واریز مبلغ ۲۰۰/۰۰۰ ریال تا تاریخ ۹۹/۵/۲۰ از شهرداری خریداری و در پاکت لاک و مهر شده که خود دارای سه پاکت: الف): فیش سپرده بانکی یا ضمانتنامه و پاکت ب): پیشنهاد فنی و بازرگانی و اسناد مزایده پاکت ج): پیشنهاد قیمت می‌باشد تحویل گردد.

۴– به پیشنهادهات ناقص و مبهم و مشروط ترتیب اثر داده نخواهد شد و همچنین شرکت‌کنندگان باید از متن کامل مفاد قرارداد آینده که در اسناد مزایده موجود می‌باشد مطلع بوده و مفاد آن را بررسی و مطالعه نمایند.

۵– کلیه هزینه‌ها از جمله عوارض شهرداری – هزینه کارشناسی – چاپ آگهی و غیره برعهده برنده مزایده می‌باشد.

۶– کلیه پیشنهادهات می‌بایست از تاریخ انتشار این آگهی تا پایان وقت اداری مورخ ۹۹/۵/۲۰ تحویل دبیرخانه شهرداری رودسر گردیده و رسید دریافت نمایند پیشنهادهات واصله در ساعت ۱۲:۰۰ مورخ ۹۹/۵/۲۱ با حضور اعضای کمیسیون معاملات در محل شهرداری رودسر باز و قرائت خواهد شد.

۷– شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادهات مختار می‌باشد.

۸– سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مزایده در اسناد مزایده مندرج می‌باشد.

۹– برندگان اول – دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری رودسر ضبط خواهد شد.

۱۰– برای کسب هرگونه اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره‌های ۲۰۲۹ – ۰۱۳۴۲۶۲۲۰۹۰ شهرداری رودسر تماس حاصل نمایید./ح ۴۱

رضا زنده‌دل – شهردار رودسر

{اجتماعی}

آگهی

چاپ دوم

مشخصات مغازه‌ها

آگهی

چاپ دوم

مشخصات مغازه‌ها

«شرایط شرکت در مزایده»

۱ – شرکت کنندگان در مزایده می‌بایست مبالغ سپرده‌های فوق را جهت شرکت در مزایده‌مغازه‌های موردنظر را به صورت نقدی به حساب ۰۱۰۷۳۶۶۱۲۶۰۰۹ نزد بانک ملی شعبه مرکزی رودسر به‌نام شهرداری رودسر واریز و یا با دریافت ضمانتنامه بانکی به نفع شهرداری رودسر باشد را در پاکت (الف) قرار دهند.
۲ – محل تحویل اسناد مزایده دبیرخانه شهرداری رودسر می‌باشد که باید اسناد مزایده با واریز مبلغ ۲۰۰/۰۰۰ ریال تا پایان وقت اداری مورخ ۹۹/۵/۲۰ از شهرداری خریداری و در پاکت لاک و مهر شده که خود دارای سه پاکت: الف): فیش سپرده بانکی یا ضمانتنامه بانکی و پاکت ب) کپی شناسنامه و کارت ملی و اسناد مزایده و پاکت ج) حاوی پیشنهاد قیمت می‌باشد تحویل گردد.

۳– برندگان اول و دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری رودسر ضبط خواهد شد.

۴ – سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مزایده در اسناد مزایده مندرج است.

۵– شهرداری رودسر در رد یا قبول هر یک از پیشنهادهات مختار است.

۶– شرکت‌کنندگان باید پیشنهادهات خود را از تاریخ انتشار این آگهی تا پایان وقت اداری مورخ ۹۹/۵/۲۰ تحویل دبیرخانه شهرداری رودسر نموده و مورخ ۹۹/۵/۲۱ راس ساعت ۱۲:۰۰ صبح پیشنهادهات واصله با حضور اعضای کمیسیون معاملات در محل شهرداری رودسر باز و قرائت خواهد شد حضور پیشنهاددهندگان در جلسه بازگشایی آزاد است.

۷ – در صورتی که پیمانکاران طرف قرارداد در شهرداری در مزایده شرکت نمایند می‌بایست پس از برنده شدن کل مبلغ پیشنهادی را به صورت نقدی به حساب شهرداری واریز نمایند و از مطالبات آنان کسر خواهد شد.

۸ – کلیه هزینه‌های چاپ آگهی، مالیات، نقل و انتقال، عوارض شهرداری، هزینه کارشناسی و هزینه‌های دفترخانه و… برعهده برنده مزایده می‌باشد.

۹– شرکت‌کنندگان جهت هرگونه اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره‌های تلفن ۲۰۲۹ – ۰۱۳۴۲۶۲۲۰۹۰ شهرداری رودسر تماس حاصل نمایند./ح ۴۱

رضا زنده‌دل – شهردار رودسر



آگهی تجدید مزایده کتبی

چاپ دوم

شهرداری رودسر درنظر دارد به استناد بند ۳ مصوبه شماره ۱۱۵ مورخ ۱۳۹۸/۱۱/۱۵ شورای محترم اسلامی شهر رودسر سرقفلی شش باب مغازه در خیابان ۷۲ تن – جنب اتاق اصناف را با مشخصات زیر به فروش برساند.

مشخصات مغازه‌ها

ردیف	نوع	آدرس	مساحت (مترمربع)	کارشناسی (ریال)	ارزش کل (ریال)	اجاره بها ماهیانه برای برنده سرقفلی (ریال)	مبلغ سپرده (ریال)
۱	مغازه	خیابان ۷۲ تن – جنب اتاق اصناف	طبقه همکف ۳۵/۶ و طبقه اول ۸۲/۹	۶/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۵۰/۰۰۰	۳۲۵/۰۰۰/۰۰۰	
			مجموعا ۱۱۸/۵				
۲	مغازه	خیابان ۷۲ تن – جنب اتاق اصناف	۲۵/۵	۲/۴۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۰۰/۰۰۰	۱۲۰/۰۰۰/۰۰۰	
۳	مغازه	خیابان ۷۲ تن – جنب اتاق اصناف	۲۱/۸	۲/۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۰۰/۰۰۰	۱۰۵/۰۰۰/۰۰۰	
۴	مغازه	خیابان ۷۲ تن – جنب اتاق اصناف	۲۱/۹	۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۰۰/۰۰۰	۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰	
۵	مغازه	خیابان ۷۲ تن – جنب اتاق اصناف	۱۵/۶	۱/۳۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۰۰/۰۰۰	۶۶/۰۰۰/۰۰۰	
۶	مغازه	خیابان ۷۲ تن – جنب اتاق اصناف	همکف ۲۷/۹۰ و طبقه اول ۶۵/۳۰	۴/۴۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۵۰/۰۰۰	۳۲۰/۰۰۰/۰۰۰	
			مجموعا ۹۴				

«**شرایط شرکت در مزایده**»

۱ – شرکت کنندگان در مزایده می‌بایست مبالغ سپرده‌های فوق را جهت شرکت در مزایده‌مغازه‌های موردنظر را به صورت نقدی به حساب ۰۱۰۷۳۶۶۱۲۶۰۰۹ نزد بانک ملی شعبه مرکزی رودسر به‌نام شهرداری رودسر واریز و یا با دریافت ضمانتنامه بانکی به نفع شهرداری رودسر باشد را در پاکت (الف) قرار دهند.

۲ – محل تحویل اسناد مزایده دبیرخانه شهرداری رودسر می‌باشد که باید اسناد مزایده با واریز مبلغ ۲۰۰/۰۰۰ ریال تا پایان وقت اداری مورخ ۹۹/۵/۲۰ از شهرداری خریداری و در پاکت لاک و مهر شده که خود دارای سه پاکت: الف): فیش سپرده بانکی یا ضمانتنامه بانکی و پاکت ب) کپی شناسنامه و کارت ملی و اسناد مزایده و پاکت ج) حاوی پیشنهاد قیمت می‌باشد تحویل گردد.

۳– برندگان اول و دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری رودسر ضبط خواهد شد.

۴ – سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مزایده در اسناد مزایده مندرج است.

۵– شهرداری رودسر در رد یا قبول هر یک از پیشنهادهات مختار است.

۶– شرکت‌کنندگان باید پیشنهادهات خود را از تاریخ انتشار این آگهی تا پایان وقت اداری مورخ ۹۹/۵/۲۰ تحویل دبیرخانه شهرداری رودسر نموده و مورخ ۹۹/۵/۲۱ راس ساعت ۱۲:۰۰ صبح پیشنهادهات واصله با حضور اعضای کمیسیون معاملات در محل شهرداری رودسر باز و قرائت خواهد شد حضور پیشنهاددهندگان در جلسه بازگشایی آزاد است.

۷ – در صورتی که پیمانکاران طرف قرارداد در شهرداری در مزایده شرکت نمایند می‌بایست پس از برنده شدن کل مبلغ پیشنهادی را به صورت نقدی به حساب شهرداری واریز نمایند و از مطالبات آنان کسر خواهد شد.

۸ – کلیه هزینه‌های چاپ آگهی، مالیات، نقل و انتقال، عوارض شهرداری، هزینه کارشناسی و هزینه‌های دفترخانه و… برعهده برنده مزایده می‌باشد.

۹– شرکت‌کنندگان جهت هرگونه اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره‌های تلفن ۲۰۲۹ – ۰۱۳۴۲۶۲۲۰۹۰ شهرداری رودسر تماس حاصل نمایند./ح ۴۱

رضا زنده‌دل – شهردار رودسر